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ÖSSZEGZÉS 

A Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. gazdálkodása és 

vagyongazdálkodási tevékenysége nem volt szabályozott és szabályszerű, ezzel nem volt biz-

tosított a működés átláthatósága, illetve az elszámoltathatóság. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek ellenőrzése kiemelten fontos a vagyon megőrzése, megóvása érdekében, 
valamint a kormányzati szektor elszámolásaiban megjelenő állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek esetében, ame-
lyekkel szemben alapvető követelmény, hogy gazdálkodásuk, működésük szabályszerű, az általuk szolgáltatott adatok 
minél megbízhatóbbak legyenek. 

Az ellenőrzés az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek gazdálkodási tevékenységével kapcsolatban felhívja a 
figyelmet a jogszabályi követelmények teljesítéséhez szükséges feltételek hiányosságaira, hozzájárul az államháztar-
táson kívüli, de (közvetlenül vagy közvetve) állami vagyont használó gazdálkodó szervezetek tevékenységének átlát-
hatóságához. 

Ellenőrzésünk eredményeképpen javaslatainkkal, megállapításainkkal hozzájárulunk a nemzeti vagyonnal való 
gazdálkodás átláthatóságának, elszámoltathatóságának javításához. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A 2013. évben a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., a 2016. évben a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Va-
gyongazdálkodási Központ tulajdonosi joggyakorlása szabályszerű volt. 

A Társaság gazdálkodása és vagyongazdálkodási tevékenysége nem volt szabályozott és szabályszerű, mert a jog-
szabályi előírások ellenére 2013. december 31-ig nem rendelkezett az eszközök és a források leltárkészítési és leltá-
rozási szabályzatával, pénzkezelési szabályzattal, 2016. február 8-ig számviteli politikával, valamint az ellenőrzött idő-
szakban az eszközök és a források értékelési szabályzatával, továbbá az éves beszámolók mérlegtételeit a jogszabályi 
előírások ellenére leltárral nem támasztotta alá. 

A Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. vagyongazdálkodása nem felelt meg a 
jogszabályi előírásoknak, az éves beszámolók mérlegtételeit a jogszabályi előírások ellenére leltárral nem támasztotta 
alá. 

A megállapítások alapján az Állami Számvevőszék a Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Non-
profit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének két javaslatot fogalmazott meg. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése, hogy a tulajdonosi 

jogok gyakorlása szabályszerű volt-e. A gazdálkodó szer-

vezet szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongazdálko-

dási tevékenysége megfelelt-e a jogszabályi és a tulajdo-

nosi előírásoknak; biztosítva volt-e a közfeladatok átlátha-

tósága és elszámoltathatósága érdekében a közszolgálta-

tás díjának megalapozottsága szabályszerű önköltségszá-

mítással. A vagyonváltozást eredményező döntések ese-

tében a tulajdonosi jogok gyakorlója és a gazdálkodó szer-

vezet szabályszerűen jártak-e el. Az ellenőrzés célja to-

vábbá annak megítélése, hogy a kormányzati szektorba 

sorolt állami tulajdonban lévő gazdálkodó szervezetek gazdálkodásának a kormányzati szektor hiányára és az állam-

adósságra befolyással bíró elemei a jogszabályi előírásoknak megfeleltek-e.  
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető 

Nonprofit Kft., a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és a 

Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és 

Vagyongazdálkodási Központ 
 

A Társaságot1 a Magyar Állam 2013. augusztus 1-jén alapította 
5,0 M Ft törzstőkével. A tulajdonosi joggyakorló MNV Zrt.2 a 
törzstőkét 2013-2014. években 745,3 M Ft-ra megemelte. 

A Társaság fő feladata a 1136/2013. (III. 19.) számú Kor-
mányhatározatban3 foglalt feladatok végrehajtása, azaz a Bu-
dapest II. kerület Margit körút 85-87. sz. alatti ingatlan terüle-
tén lévő – műemléki védelem alatt nem álló – épületek bon-
tása, a területen park kialakítása. 

A Társaság feladatai közé tartozott a folyamatban lévő fel-
adatok átvétele; az ingatlan állami tulajdoni részének apport-
ként történő tulajdonba vétele; az ingatlan kiürítésének koor-
dinálása, átvétele, üzemeltetése; a bontási munkálatok végre-
hajtásához szükséges személyi és tárgyi feltételek megterem-
tése; a jogerős bontási engedély megszerzése; a bonyolítói és 
kivitelezői beszerzési eljárások lebonyolítása; a szerződések 
megkötése és végrehajtása; a projekt társadalmi kapcsolatai-
nak kiépítése és kommunikációja.  

A Társaság feladataként határozták meg a projekt befejezését követő 
időszak előkészítését, valamint eltérő alapítói döntésig a park üzemelteté-
sét. 

Az ellenőrzött időszakban a tulajdonosi joggyakorló1-3 
4változása során 

a társasági részesedések átadás-átvételét a tulajdonosi joggyakorlók meg-
állapodásokban rögzítették. 

A Vagyongazdálkodási Központ5 2016. december 31-ei megszűnését 
követően a tulajdonosi jogok gyakorlója ismét a Miniszterelnökség lett.  

A tulajdonosi joggyakorlók változását az 1. táblázat mutatja be. 

1. táblázat 

TULAJDONOSI JOGGYAKORLÓK A 2013-2016. ÉVEKBEN 

név kezdete vége 

MNV Zrt. 2013.08.01. 2014.12.11. 

Miniszterelnökség 2014.12.12. 2015.11.02. 

Vagyongazdálkodási Központ 2015.11.03. 2016.12.31. 
Forrás: A Társaság Alapító okiratai 

A cégjegyzésre az ügyvezető6 önállóan volt jogosult, személye az ellen-
őrzött időszakban nem változott. Az átlagos statisztikai állományi létszám 
2013-2014. években 5 fő, a 2015. évben 3 fő és 2016. évben 7 fő volt. 
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A Társaság az NGM közlemény alapján7 2015. december 30-tól tartozik 
a kormányzati szektorba sorolt társaságok közé. A Társaságnak az ellenőr-
zött időszakban a Stabilitási tv. 3. § alá tartozó adósságot keletkeztető ügy-
lete nem volt. 

A Társaság vagyonkezelt vagyonnal nem rendelkezett, kizárólag saját 
vagyonával gazdálkodott. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek ellenőrzése kiemelten fontos 
a vagyon megőrzése, megóvása érdekében, valamint a kormányzati szek-
tor elszámolásaiban megjelenő állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek 
esetében, amelyekkel szemben alapvető követelmény, hogy gazdálkodá-
suk, működésük szabályszerű, az általuk szolgáltatott adatok minél meg-
bízhatóbbak legyenek. Gazdálkodásuk jellemzően a közérdeklődés és a 
média figyelmének középpontjában áll, amihez hozzájárul a gazdálkodásuk 
körébe tartozó – közvetlen vagy közvetett állami tulajdonú, tehát végső 
soron a nemzeti vagyon részét képező – vagyon nagysága, illetve az általuk 
ellátott közszolgáltatások/közfeladatok minősége és hatékonysága. A köz-
szolgáltatási árképzés megalapozottsága és a rendszeres elszámoltatás fel-
tételeinek kialakítása az ellenőrzése során nagy hangsúlyt kap. A közszol-
gáltatás árában és annak támogatásában meg kell jelennie az önköltség-
számítás szempontjainak, amely biztosítja a működés fenntarthatóságát 
(eszközpótlást) is. 

Az ellenőrzés rámutathat az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek 
gazdálkodási tevékenységével jó gyakorlatokra és szabálytalanságokra. 
Felhívhatja a figyelmet a jogszabályi követelmények teljesítéséhez szüksé-
ges feltételek hiányosságaira, hozzájárulhat az államháztartáson kívüli, de 
(közvetlenül vagy közvetve) állami vagyont használó gazdálkodó szerveze-
tek tevékenységének átláthatóságához. Ellenőrzésünk eredményeképpen 
javaslatainkkal, megállapításainkkal hozzájárulhatunk a nemzeti vagyonnal 
való gazdálkodás átláthatóságának, elszámoltathatóságának javításához.  
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

 
 
 

  — A társaság működésének szabályozottsága gazdálkodása és va-

gyongazdálkodása megfelelt-e az előírásoknak?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

2013. – 2016. évek, a 2016. évi beszámoló jóváhagyásáig tartó időszak 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Állami tulajdonban lévő gazdasági társaság gazdálkodása, kiemelten va-
gyongazdálkodási tevékenysége, a kormányzati szektorba sorolt gazdasági 
társaság gazdálkodásának a kormányzati szektor hiányára és az államadós-
ságra befolyással bíró elemei, valamint a tulajdonosi jogok gyakorlása. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft., 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és a Forster Gyula Nemzeti 
Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogalapját az ÁSZ tv8. 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-(5) 
bekezdése képezi. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe 
vételével végezzük.  

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ9 Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítjuk. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése a következő ellenőrzési eljárások alkalmazásával történt: 
megfigyelés, kérdésfeltevés (információkérés), összehasonlítás, valamint 
elemző eljárás. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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közé tartoznak egyrészt az ellenőrzési programban felsorolt adatforrások, 
másrészt adatforrás lehet még minden – az ellenőrzés folyamán – feltárt, 
az ellenőrzés szempontjából információkat tartalmazó dokumentum. Az 
ellenőrzött éveket (2013-2016.) két ellenőrzött időszakra bontottuk, az I. 
időszak a tulajdonosi joggyakorlás, a szabályozottság, a bevételek és ráfor-
dítások elszámolása, valamint az önköltségszámítás vonatkozásában csak 
a 2013. év, míg a tervezési, beszámolási, adatszolgáltatási kötelezettség 
teljesítése vonatkozásában a 2013-2015. év volt. A II. időszak a 2016. év 
volt. 

Az ellenőrzést a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a 
megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá 
az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembevételével folytattuk 
le. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

Összegző megállapítás A tulajdonosi jogokat a 2013. évben az MNV Zrt., a 2016. év-
ben a Vagyongazdálkodási Központ szabályszerűen gyako-
rolta. 

AZ MNV ZRT.  a 2013. évben a Gt.10 előírásainak megfelelően 

SZMSZ11-ében kialakította a tulajdonosi joggyakorlás kereteit. 

Az MNV Zrt. a Gt. előírásainak megfelelően három főből álló Felügyelő-
bizottságot hozott létre. Az Alapító okirat1-3

12 tartalmazta a Felügyelőbi-
zottság feladat- és hatáskörét, valamint a könyvvizsgáló személyének meg-
nevezését és üzleti terv készítésének kötelezettségét. 

Az MNV Zrt. a Gt. előírásainak megfelelően a Felügyelőbizottság és a 
könyvvizsgáló írásbeli jelentésének birtokában hagyta jóvá a Társaság éves 
beszámolóját. 

Az MNV Zrt. monitoring-rendszert működtetett. A Felügyelőbizottság a 
2013. évi tevékenységet érintően az alapítói határozatok végrehajtását el-
lenőrizte, intézkedést igénylő javaslatot nem fogalmazott meg. 

Az MNV Zrt. a Taktv.13 5. § (3) bekezdése előírásai ellenére nem alkotta 
meg a vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, valamint az 
Mt. 208. §-ának hatálya alá eső munkavállalók javadalmazásáról rendel-
kező szabályzatot. 

A VAGYONGAZDÁLKODÁSI KÖZPONT  a 2016. évben a 
Ptk..

14 előírásainak megfelelően kialakította a tulajdonosi joggyakorlás ke-
reteit. 

Az Alapító okirat4-7-ban előírt, a Társaság által elkészített 2016. évi üzleti 
tervet a Felügyelőbizottság elfogadásra javasolta, azt a tulajdonosi joggya-
korló3 jóváhagyta. 

A Vagyongazdálkodási Központ felé a Társaság az Alapító okirat4-7.-ban 
előírtak szerint teljesített adatszolgáltatást. A 2016. évben adatszolgáltatás 
történt a közbeszerzési értékhatárt elért szerződésekről, az EU-s projek-
tekről, támogatási szerződésekről, a 2016. évi aktualizált tervről és a 2017-
2019. évekre kitekintő tervadatokról. 

A tulajdonosi joggyakorló3 a jogszabályi előírásoknak megfelelően a Fe-
lügyelőbizottság és a könyvvizsgáló írásbeli jelentésének birtokában hagyta 
jóvá a Társaság éves beszámolóit. 

A Vagyongazdálkodási Központ a Taktv.  5. § (3) bekezdése előírásai el-
lenére nem alkotta meg a vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, 
valamint az Mt. 208. §-ának hatálya alá eső munkavállalók javadalmazásá-
ról rendelkező szabályzatot. 
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2. A társaság működésének szabályozottsága gazdálkodása és va-

gyongazdálkodása megfelelt-e az előírásoknak? 
 

Összegző megállapítás A Társaság szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongazdál-
kodása nem volt szabályszerű. 

A Társaság a Számv. tv.15 14. § (3) bekezdés előírásai ellenére 2016. február 
8-ig nem alakította ki számviteli politikáját. 

A számviteli politika keretében elkészítendő eszközök és források leltár-
készítési és leltározási szabályzatával a Számv. tv. 14. § (5) bekezdés a) 
pontja előírása ellenére, pénzkezelési szabályzattal a Számv. tv. 14. § (5) 
bekezdés d) pontjában foglalt előírás ellenére 2014. január 1-jéig nem ren-
delkezett a Társaság. A Számv. tv. 14. § (5) bekezdés b) pontjában foglalt 
előírás ellenére a teljes ellenőrzött időszakban nem rendelkezett a Társa-
ság az eszközök és források értékelési szabályzatával. 

A 2013. és a 2016. években a beszámoló készítése során a 
Számv. tv. 15. § (3) bekezdésében megfogalmazott valódiság elve nem ér-
vényesült, mert a Számv. tv. 69. § (1) bekezdés előírása ellenére az üzleti 
év végi zárásához, a beszámoló elkészítéséhez, a mérleg tételeinek alátá-
masztásához a Társaság nem állított össze olyan leltárt, amely tételesen, 
ellenőrizhető módon tartalmazza a mérleg fordulónapján meglévő eszkö-
zeit és forrásait mennyiségben és értékben. 

A könyvvizsgáló a mérleget alátámasztó leltár hiánya ellenére a 2013. 
és a 2016. éves beszámoló vonatkozásában korlátozás nélküli hitelesítő zá-
radékkal látta el a könyvvizsgálói jelentését. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Non-

profit Kft. ügyvezetőjének 
  

  Intézkedjen a jogszabályban előírtaknak megfelelően az eszközök és 

források értékelési szabályzatának elkészítéséről. 

 (2. sz. megállapítás 2. bekezdés 2. mondata alapján) 

  Gondoskodjon a jogszabályban előírtak alapján az éves beszámoló 

mérlegtételeinek leltárral való alátámasztásáról. 

 (2. sz. megállapítás 3. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
gazdasági társaság A Ptk2. 3:88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gazda-

sági tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi sze-
mélyiséggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közösen ré-
szesednek, és a veszteséget közösen viselik”. 

kormányzati szektorba so-
rolt egyéb szervezet 

Az a szervezet, amely az Áht. alapján nem része az államháztartásnak, azonban az 
Európai Közösséget létrehozó szerződéshez csatolt, a túlzott hiány esetén követendő 
eljárásról szóló jegyzőkönyv alkalmazásáról szóló 2009. május 25-i 479/2009/EK ren-
delet szerint a kormányzati szektorba tartozik. A nemzetgazdasági miniszter 2013. jú-
nius 26-án megjelent Közleményben tette közé ezen szervezetek listáját 

nonprofit gazdasági társaság Civil tv. 9/F. § (2) bekezdése szerint „az a gazdasági társaság minősül nonprofit gaz-
dasági társaságnak és cégnevében az a gazdasági társaság tüntetheti fel a nonprofit 
jelleget, amelynek létesítő okirata tartalmazza, hogy a gazdasági társaság tevékeny-
ségéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, hanem az a gazdasági 
társaság vagyonát gyarapítja.” (hatályos 2014. március 15-től) 

tulajdonosi jogok gyakorlója 2013. június 28-ától: 

A rábízott állami vagyon felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettsé-
gek összességét tulajdonosi joggyakorlóként: 

a) ha törvény vagy miniszteri rendelet eltérően nem rendelkezik, a Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: MNV Zrt.), 

b) törvényben kijelölt személy vagy 

c) az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) által 
rendeletben kijelölt személy gyakorolja. 

[…]  A miniszter e törvény felhatalmazása alapján - a meghatározott célok hatéko-
nyabb elérése érdekében, miniszteri rendeletben, az ott meghatározott állami va-
gyoni kör tekintetében, meghatározott időtartamra - e törvény keretei között, a jog-
gyakorlás egyes szabályainak meghatározásával - az államot megillető tulajdonosi jo-
gok és kötelezettségek összességének, illetve azok meghatározott részének gyakorló-
ját az Áht. szerinti központi költségvetési szervek, ezek intézménye, továbbá a 100%-
ban állami tulajdonban álló gazdasági társaságok közül kijelölheti. 

Forrás: Vtv. 3. § (1) és (2) 

2. 

Aki a nemzeti vagyon felett az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető tulaj-
donosi jogok és kötelezettségek összességének gyakorlására jogosult 

Forrás: Nvtv. 3. § (1) 17. pontja 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Miniszterelnökséget vezető miniszter és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 

vezérigazgatója a jelentéstervezetre nem tett észrevételt. A Millenáris Széllkapu Beruházó, 

Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjének észrevételét és az arra adott választ 

a jelentés függeléke tartalmazza. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Társaság Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. 

2 MNV Zrt. Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 

3 1136/2013. (III. 19.) Kormányhatározat 1136/2013. (III. 19.) Kormányhatározat a Budapest II. kerület, Margit körút 85-87. 
szám alatti ingatlan lebontásával összefüggő feladatokról, módosította a 
1935/2013. (XII.13.) Kormányhatározat 

4 tulajdonosi joggyakorló1-3 tulajdonosi jogygakorló1: Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., tulajdonosi 
joggyakorló2: Miniszterelnökség, tulajdonosi joggyakorló3: Forster Gyula Nemzeti 
Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ 

5 Vagyongazdálkodási Központ Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ a 
Miniszterelnökség irányítása alá tartozó, központi hivatalként működő központi 
költségvetési szerv 

6 ügyvezető Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetője 
7 NGM közlemény A 2015. december 30-án közzétett 66. számú Hivatalos Értesítőben megjelent NGM 

közlemény a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezetekről 
8 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos: 2011. július 1-jétől) 
9 ÁSZ Állami Számvevőszék 
10 Gt. 2006. évi IV. törvény - a gazdasági társaságokról 
11 MNV Zrt. SZMSZ Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Szervezeti és Működési Szabályzata (hatályos 

2013. június 17-étől) 
12 Alapító okirat(1-7) 

Alapító okirat1 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. Alapító okirata 
(hatályos 2013. augusztus 1-jétől 2013. október 13-áig) 

Alapító okirat2 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. Alapító okirata 
(hatályos 2013. október 14-étől 2013. december 8-áig) 

Alapító okirat3 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. Alapító okirata 
(hatályos 2013. december 9-étől 2014. február 4-éig) 

Alapító okirat4 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. Alapító okirata 
(hatályos 2015. november 3-ától 2016. február 7-éig) 

Alapító okirat5 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. Alapító okirata 
(hatályos 2016. február 8-ától 2016. március 6-áig) 

Alapító okirat6 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. Alapító okirata 
(hatályos 2016. március 7-étől 2016. május 31-éig) 

Alapító okirat7 Millenáris Széllkapu Beruházó, Fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Kft. Alapító okirata 
(hatályos 2016. június 1-jétől) 

13 Taktv. 2009. évi CXXII. törvény a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről (hatályos 2009. december 4-től) 

14 Ptk. 2013. évi V. törvény - a Polgári Törvénykönyvről (hatályos 2014. március 15-től) 
15 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről (hatályos: 2001. január 1-jétől) 
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